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B sror seyep Hacrpoenne y Onu 6bino cksepwoe. B wxone
el 3apanu npeobpa3zoebieare OyKBEHHbIE BbLIPAXEHMS, G OHQ
HUKOK HE MOrna NOMATh, 3a4em 310 HyxHo. M pewwmna Ons

2

noutu x Coceny, Koropein 3nan Bcé.
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«Hy 3a4em HyxHbl yenoBexy 3TM GyKBeHHbIE BbIPAXEHMAT» —
«A 4Tto, no-teoemy, yenoseky HyxHo?» — cnpocun Cocenp.

«U3 maremaruku? Ymers cunrare». — «Cponcrea 6yxsenHbix
BbIPAXEHMM KAK pa3 nomorawTt B 3atom. Bor cxonexo 6yper

45+117 Tonbko 6bicTpo, GbicTpEe MUKpOKaAnbkynaTopal» 3)
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«Tak 6bicTpo 7 He ymewon.—«A a tebe nomory: Hanuwem 45,

aQ B cepeauHy BCTasum cymmy uudp — 9. Buagnws, xak 6bicrt-
pol» —«Oi! U 3to scerpa rak? A novemy?» —«Bor 3pgecsb-10

14

M HYXHbl CBOWCTBA BbIPAXEHUH»,



«Bo3bmem aBYy3HAYHOE YMCNO, B KOTOPOM (I AECATKOB M 6 eam-
Huy».—« Torpa ono pasHo 10a + 8»,—ecrasuna Ona. «Bepwo.
Ymuoxum ero Ha ll, to ecte Ha cymmy 10+ 1. Bor u suixogur,
4TO B NPOM3BEAEHUMU O COTEH, 68 EAMHULY M d + 6 RECATKOB».(*
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«Kak unrepecno! —ckaszana Ona.— Pacckaxure ewe 4TO-HM-
6yab».—«Moxanyncra. Kak ymuoxute 62 na 68?7 Tonbko 6eic-
Tpee mukpokanskynsropa! 6]




Cmorpu! Bepy 6 u ymHoxaio Ha cnepylouwee 4mcno, Ha 7».—
«Byper 42».—«A teneps npunuceisar k uucny 42 npousse-
nenmne 2+8. Bor u orsern. —«WM onare gokasbiBaercs ¢ nomo-
WbIO BbipaXeHuin?» —« A kak xe ewe!» ’
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«Tyr Bce peno B Tom, yto y uyucen 62 u 68 pecarxos nopos-
Hy (no 6), a 2+8=10. Boasmem ABA TAKMX YMCNA: B KAXAOM
d RECATKOB, B NEPBOM B EAWMHHLY, BO BTOPOM ( €AMHMUL, M
8+¢=10. Mepemnoxum ux. Monyuunocs, 4To npoussegemHmne

coctout u3 a(a +1) coren u 8c egunmy ». =



C vex nop Ons, kak ToNLKO XOTENa NOXANOBATLCH HA MaTe-
maruky, npuxoguna k Coceay, Koropein 3nan Bcé.
Opnaxabl en nopysYunu caenars AOKNAAR O nponopumsx. (s
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«Y10 TOKOE NponopuMa — |, KOHEYHO, 3HAIO. Ho NTO NPO HMX
MOXHO pPacckasare uHrepecHoro?» —«lponopuumu — 310 Ypes-
BbINOHHO MHTEpecHo. M paccka3biBaTe O HMUX MOXHO MHOrO,
TaK 4TO caguce noypobHee u cnywan». o]



«MponopunoHansHbie BENMYMHBLI NONAARAIOTCH HA KAXAOM LWa-
ry. Bor, nanpumep, 3tu gsa apbysza. 3a maneHskun 8 3anna-
™un posHo | pybne. Kak Tel gymaews, ckoneko crout 6onbwon?»
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«Hy, on pasa 8 asa nobonbwe»,— ckazana Ona. «A yrto 3710
3Hauut?»n—«Ero guamerp 8 gea pasa 6onbwe». —«M 1B MO-

Lal
xewb 310 obocHoBATL ! » 12
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Ons B3sna caHTUMETP U M3IMEPUNa «Tanum» apbysos. «H e
rosopuna! Tyr 45 cm, a Tyt 90. 3nauur, 6onbwon crout npu-
mepHo 2 pybna». 13
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«Hacyer geyx pybnen—nopgoxau. A BOT pa3 3KkBATOPbLI OTHO-
carca kak 2:1, To u guamerpel otHocatca kak 2:1 —3to Bep-

Ho. [luameTpsl U ANUHBLI 3KBATOPOB NPONOPLMUOHANbHLI!» 14




25 ‘ ‘
«fA wn rosopwo, — obpagosanace Ona. — Ecnu manenbkun crour
py6ne, 3Hauur, 6onswon—pybna gsa». — «A BOT 3T0 KaK pa3
ne taxk. Passe ctoumocTs apby3a Toxe nponopumMoHanbHa aua-
metpy? Kak npopasey onpepenser croumocts? Cantumerpom?»



“&l i
PR 2N -
‘...' L) R Y ST x .
\ - pu terg
~ 5 . - P.;.v.“‘.'\\k. > | 0

’, s -
- - =, = e A". - 3
- o i - ol " - .: '! s ) _‘.‘“ .
R "\*\‘v' = r(i%{b' R ."c.(‘ t:'&..'f',
r- TP LY _'.‘\ T Ty ‘ Yoy

= B

-

" ‘ & \ Y s 4 vy nt Lt 2t a ™~ - "
7 : - O g ;e“l » ‘k ,“:'.. !a “ a o '. ~ B . ’ e t ,‘.. o < Y
4 2 10 . 9 - o o AaAl ‘l?‘ N i
« > a .y SR i A" M' s o AL \ v
. Lo , a8 ,P}_?- pont x~,$‘/‘.§

wWir.t

i - " —< v ‘:)‘c";l\?"
o i S R T
SR B LA

. e

«Her, npopasey uimepser maccy Ha secax». — «[lpasunsHo.
Llena nponopumonansHa He auamerpy, a macce. Heyxenu xe
ator apby3 Toneko sasoe taxenee toro? Hy-ka s3secebl» ¢
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Oxa3sanoce, 410 manewskuin apbys secur |5 xr, a 6onbwon—
yenwvix 12. «31o x 8 8 pa3 6onbwe! Yro xe ow, 8 pybnen
crout?n—«MUmenno rak, — orserun Cocen.~A He Buanwb nu
Tol TYT cBa3u: guamerp 6Gonsworo apbysa 8 2 pasa 6onsbuwe,

a macca ero 8 8 pas 6onbwe?» (17]



Ona 3apymanace: «8—310 2°. Bor ecnu 6bi apby3sl umenwm
dopmy kybos, a He wapoe, 8 morna 6bl gokaszare, 4To obve-

Mbl MX OTHOCaTCR kak |:8». 18]
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«J10 MOXHO gokazars u ana wapos. Co Bpemenem Tbl 370
y3Haews. A noKa 30NOMHM: CTOMMOCTb, macca, obvem — npo-
NOPLUMOHANBLHLIE BENUYMHBLL. A 3HAYMT, U MACCHI OTHOCATCA KAK

1:8, u ctroumocTu Toxe ». 19
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O6a ap6y30 Cocen pa:peaan nononam u or KQXAOro orpe-
3an NO KPYXKY OAMHAKOBOW TONWwMHbL. Donbwon kpyxox ow
aan One. Ona ena apbys u aymana: «MUurepecHo, BO cKkonb-
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KO pa3 momn Kycok 6onswe?»
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Ha cnegyowmun gems 6bin ctpawmnsin nusens, u Ona cunsmHo
NPOMOKNA, NOKA AOWNA A0 COCeaHero nogvesnaq. 21




«Boobuwe-to a xorena cnpocute Bac npo napabony,—ckasana
OHQ, OTPAXMBAACHL. —HO Cenvac paccKkaxXmMTe MHE nyvwe 4ro-
HMbyab Npo poxab». 2




«A xovews—u npo napabony, u npo goxas cpasy? Bor cxa-
XW, TAE HOQEXHEE NPATATLCA OT AOXAR: noa napabonon wnwm
BHYTPU HeeT» 23




«Koneuno, nog napabonon! Ona xe csepxy Bcs oTkpbital» —
«Tel Toponuwscs! Becnomuu: napabona npoaonxaerca 6ecko-

HEYHO, NO3ITOMY B HEE YyNPeTCR BCAKAA NPsMas, KOTopas ne-
pecekaeTr oCb OPAMHAT Bbilue HYNS. 24




3HaunT, ecnu Tl 6ygews sHyTpu napabonel, Tebs 3anser, TO-
nLKO ecnu poxab Gyaer NnapaTth CTPOro BEPTUKANBHO, YTO Obi-
BAET O4YEHDbL pPeaxko», 25




«A nop napabonon?»—cnpocuna Ona. U Tyt xe porapanace:
«Ciopa pomayr BCe CTPyM AOXAR, €CNKU TONLKO OHM NAAAIOT
NOA MEHLLIMM YrnoM, Yem 3ITOT. [aK NTO TYT NPATATLCA M
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BNpsmb He Tak 6esonacHo!»



«Pacckaxure mHe ewe yro-uubyas npo napabony», —nonpo-

cuna npocoxwas Ona. «C yposonscreuem! Ckaxm: xax Tl
crpouws napabony?»—«lo toukam. Yem Gonbwe Touek, Tem

TouHeen.-«Torga nocrpon napabony Ha 3TOM nucre. 27




Ckonbko pa3s npocun: cuutan BbicTpee KanbKynsaTopa»,—noro-
ponun ee Cocea. «Hy pa! A cewnvac 17 8 xsagpar Bo38O-
xy».—«A 3ayem? Crpon napabony necewxkon: I—1, 1-3, 1-5,
| — 7 u rak panee: enpaso — |, BBepx — oyepeaHoOe HeveTHoe

28

YMCNO».—« A NoYeMy TAK MOXHO?»



«A nocmotpu cama»,—u Cocep nokazan rakyw tabnuuy.2?



B N A\ |
«B obuem Bupe 310 BuirnaguT Tak».—«Hy U yro?»—cnpocu-
na Ons. «Kak yro? Beps (n+1)2-n?= 2n+I». — «A xkax 370
AOKA3ATH ?» 30




«Ouens npocro: (n+1)(n+1)=n?sn+n+1=n%+ 2n+\, n ecnu
BoivecTs 7%, To ocranerca 21 + |l—ovepeaHoe HeveTHoe wmMcno.
A passe Bb ewe He npoxogunu dopmyny (a+ 8)*?»—«Her»n.—

ED

«Korga HayHere—cpa3sy npuxoam Ko mHe».
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Kak Toneko B wkone aownu Ao q)opnyn coxpau.;enuoro e

noxenns, Ona cpasy npubexana x Cocepy, Kortopwin 3uan

Bcé. «Havanu!» —ckasana ona. «Tak wemy paewo (a +6)*7» —

«a’+ 2a6 + 82 »,—verko orbapabanuna Ona. «A uemy pasHo

1127, Ona 3apymanace. S



(c+B)=ci+2ab+ 8

1= 11-11= 121
11=(10+1)-100+20-1~121

«Bo-nepebix, morna 66l U BCNOMHUTL, KK ymHOXawT Ha I, —
ckazan Cocen. — Ho unrtepecHee gpyroe. MoxHo noacumrars
ycTHO, 6e3 Bcakux 3anucen». — «llonaTHo», — ckasana Ons.
«Mowuarno? Toraa 6eictpo Hangm 122 u 217 ». 33




«|2? —370... 144! A 212 —naobopor, 441». — «Monopey! Hy, a
Bor 3ro: 13?2 u 3127» 34]




«l32 =169, a 312 =961».—«Bepwo. Hy M ewe: yemy poauo 3527
Buictpee muxkpokanskynaropal» 38)




«35%,—cxasana Ong,—~3vo (30+5)?, o ecrb... »—«fla, 6bicT-
PO He nonyvaerca. A Tbl sBcnomuu: 4347 = 2021, 352 =35-35
=12255».—~«Bepro! A 752=5625, a 952 =9025, a 1052 =11025,

a l15%.. »—«Hy nagwo, nagno, monopeuy». [3¢)




«[losonsHo Hekpacusas opmyna»,—ckasana Ona. 8



«MNopoxaun. Hangu reneps (a + 8)°.
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Tenepb nocmorpu, yro nonyvaercs. Korga mbl Bozsoaum (a+6)
B KAKYO-HMOyab CTEeneHb, TO NONyYaemM CyMMYy BCEBO3MOXHbIX

OAHOMNEHOB 3TOM CTENeHw. 40



CTENERD (c1+ 6)  KOICDQDHULNERTD
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«3poposol—pocxurunace Ona. — Kaxpoe 4nucno sHyTpmu 310M
Ta6NuUbl PABHAETCA CyMME ABYX CTOSLMX HOA HMM uYucen!» —
«W panswe 6yper rak xe. — pobasun Cocepn.— 42
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Y Hac ¢ Toboin nonyuuncs Tak HasbiBaembin TpeyronbHuk [la-
ckans. U ecnu tebe sapyr 3axouverca Hantk (a+ 8)*, To po-

CTATOYHO B3fiTb B 3TOM TPEYronbHMUKEe CTPOYKY C HOMEPOM K .
"

TAM HANUCAHbI BCE KOIPPUUMUEHTBI».



Ouacdunem " CocTOUT U3 veTbipex (PPArmeHTos
(koHey KaxXpoOro ormeveH YepHbiM TPEYronbHUKOM),
W ero MOXHO MCNONb3OBATH LENUKOM MNU NO HACTAM
BO BHeknaccHow pabore wunu Ha ypokax anrebpsi
npu uiyvenumn tem «llpeobpasosanue BbipaxXeHUn»,
«Jlunennas dyHkyua», «Dyukumus y=x?», «Keap-
par cymmbi». [opaborae ¢ kakum-nubo cparmen-
TOM, NONE3HO AaTh yyeHukam npumepsl. Mocne nep-
BOro (OPArMeHTa HYXHbl npumepbl ymHOXeHus Ha |l
HE TONbLKO YMCEen, Y KOTOPbIX Cymma uudp meHswe
10, Ho u niobbix asy3HauHbix uucen: 37-11, 46-1l..
(«cnuwnas» eguHuya ponxHa npubaenartecs K nep-
son uncppe uyucna: 58-11=638). 3asepwumnts 31y pa-
60Ty MOXHO Ao a3aTeNbCTBOM NPU3HAKA AENUMOCTH
TPEX3HAYHOro qucna wa Il
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Mpu ymHoxenun yucen enaa 10a+8 w 10a+c,
rane 6+ =10, pexomenpyem pasars TaKME NpwU-
mepsoi: 113:117 = 13221 (3pece noeropsercs npasu-
no ymuoxenus Ha ll: (11-12=132). Takxe cneay-
eT AGBATL NPUMMEPbI HA BO3BEAEHMEe B KBaapAr
yucna ¢ natepkon Ha koHue (06 atom nonpger
peys B nocnegHem parmente guadunbma).

AHanoruyHo MoxHO paborare M C Tpems
Apyrumu chparmeHTamu guadunbma.
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